

Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány

Biatorbágy, Szentháromság tér 3.

2051

Címzett:

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Biatorbágy

Baross G. u. 2/a.

Tárgy: Az Önkormányzati támogatás elszámolása

Tisztelt Biatorbágy Város Képviselő-testülete!

A Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány 2015-ben a Biatorbágyon működő civil szervezetek támogatására kiírt pályázaton

- zárandoklatra: 200 000 Ft-ot
- MÉCS táborra: 200 000 Ft-ot nyert.

Az elnyert összeget a pályázatnak megfelelően használtuk fel.

2015. szeptember 26-án 2 autóbusszal, 90 fővel zárandokoltunk nemzeti kegyhelyünkre, Mátraverebély-szentkútra. Nagy számban voltak jelen idősek és családok kisgyermekkel. A számlát valamint az egyházközség hírlevelében megjelent beszámolót csatoljuk.

2015. augusztus 19-23-ig pedig a MÉCS családközösség nyári pihenését segítette az elnyert összeg. Az erről szóló beszámolót, számlát is csatoljuk.

Hálásan köszönjük a Képviselő-testületnek, hogy nagylelkűen hozzájárultak e 2 program megvalósításához. Köszönjük, hogy segítik, támogatják terveink, céljaink elérését.

A Biai Szent Anna karitatív Alapítvány az Önkormányzat minden dolgozójának eredményekben gazdag, sikeres, békés boldog új évet kíván!

Biatorbágy, 2016-01-04



Tisztelettel: Marlok Ferenc

**BIAI SZENT ANNA
KARITATÍV ALAPÍTVÁNY**
Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány kuratóriumának elnöke
2051 Biatorbágy,
Szentháromság tér 3.
Adósz.: 18688973-1-13

„MÉCSESEK A BALATON FELETT”

Kedves Olvasó! Ne rettenjen meg, nem valami furcsa égi jelenségről, paranormális eseményről vagy éppen „földönkívüliek” parádéjáról van szó, hanem a Biatorbágyon működő MÉCS családcsoportok tartottak közös családtábort a Balaton-felvidék erdejében a Bakonyerdő Zrt. Erdei Iskolájában 2015. augusztus 19-től 23-ig.

Tizennégy család vett részt, több mint 80 fővel, köztük 50 gyerek csecsemőtől kiskamaszig. Többen hiányoztak különféle technikai okok miatt (pl. gyerekszülés, egyéb családi kötelezettségek stb.). A szoros program mellett a színes összetételű társaságnak lehetősége volt egyéni beszélgetésekre, a személyes kapcsolatok ápolására, az aktuális gondok megbeszélésére. Közben a gyerekek életkoruknak és érdeklődésüknek megfelelő programokban vehettek részt: szuper játszótér, sportolás és mozgás a két focipályányi gyönyörűen karbantartott parkban, kézműves foglalkozások, vetélkedők stb.

Egy tipikus napi program: hét órakor zsolozsma – igény szerint; közös ima a gyerekekkel lelki-erkölcs nemesítő feladatok kitűzésével; napi evangélium olvasása és rövid magyarázata; reggeli; közös délelőtti programok; ebéd; csendes pihenő és foglalkozás a nagyobb gyerekeknek; uzsonna; sport, közös délutáni programok külön a felnőtteknek; vacsora; esti ima, a nap értékelése, mese, tábortűz; fürdés és fekvés a gyerekeknek; felnőtteknek közös és kiscsoportos programok. Szombaton este közös szentmise volt, melyet Gere Dávid atya tartott.

A felnőtt programok témái részben közkívánatra, részben központi szervezésben kerültek kitűzésre:

- Több családnál jelentkeztek már a kamaszkor gondjai, nevelési problémái. A sok kudarc mellett megerősítést nyert néhány alapigazság: alapvető fontosságú a jó személyes kapcsolat ápolása a gyerekekkel már születésétől (vagy még korábbról...). Tudomásul kell venni, hogy kisebb – nagyobb „vereségek” részesei leszünk, de a befektetett munka és szenvedés – esetleg évtizedek múlva – megtérül. Lényeges, hogy gyermekeinket tudjuk „elengedni”, segítsük az önálló felnőtté válásukat.
- Porondra került a Római Katolikus Egyház Püspöki Színódusa, mely a családdal foglalkozik. Az előkészítő kérdések – leegyszerűsítve – szétosztásra kerültek. A válaszok összesítése – reményeink szerint – képet ad arról hogyan is gondolkodnak ezekről a témákról a MÉCS tagok és talán a véleményünk is fejlődik, árnyaltabb lesz.
- Mindannyiunk alapvető gondja a saját házasságunk, párkapcsolatunk. Kiosztásra került egy „Házasság, szerelem” című vitaindító eszmefuttatás a témáról, melyet részben vita, de főleg az egyéni tapasztalatok átadása követett. Úgy tűnik a jelenlévők többsége felismerte, hogy a sok házassággal kapcsolatos jó tanács csak akkor működik, ha a párkapcsolat alapja a kölcsönös és az Isten irántunk megnyilvánuló szerelmét viszonzó szerelem, amiért viszont naponta meg kell küzdeni... A témát élénk négy szem közti eszmecsere is övezte.

Hálásan köszönjük a Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány nagylelkű támogatását, mely sokunk számára tette könnyebbé a tábor költségeinek fedezését.

A tábor zárásaként mindenki a jövő évi programról beszélt és arról, hogy jó lenne, ha tovább tartana.

Biatorbágy, 2015. augusztus 26.

Puskás Marianna

SZÁMLA

Számlaszám: 383/VKE/2015

I. Eredeti

Eseti számla

I/1. oldal

<p>Szállító</p> <p>Bakonyerdő Zrt.</p> <p>8500 Pápa Jókai M. u. 46. Tel./fax: Pénzforg.jsz: 10404845-49510407-70140000 SWIFT kód: OKHBHUHB Adoigazg.sz: 11345161219 EU adószám: HU11345161 Kiállítás helye: Központ</p>	<p>Vevő 41515</p> <p>Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány</p> <p>2051 Biatorbágy Szentháromság Tér 3. Tel./fax: Pénzforg.jsz: 18688973113 Adoigazg.sz: 18688973113 EU adószám:</p>
---	---

Teljesítés időpont	Számla kelte	Fizetési határidő	Időszaki teljesítés	Fizetési mód	Árfolyam	Ügyintéző
2015.08.23	2015.09.01	2015.09.15		Átutalás	0,00	Kőszeghy Istvánné

Ssz	Cikkszám	Mennyiség	M.e.	Egységár	Nettó érték	Adó jelző	ÁFA%	ÁFA összeg	Bruttó érték
Megnevezés									
1	K92395018	1,000	DB	338 983,051	338 983,00		18%	61 017,00	400 000,00
	Szállásdíj II.o.Balaton-felvidéki Erdei Isk.18%-os								
2	K92395018	1,000	DB	41 737,288	41 737,00		18%	7 513,00	49 250,00
	Szállásdíj II.o.Balaton-felvidéki Erdei Isk.18%-os								
	Összesen:	2.000	DB						

Fizetendő:

449 250,00 HUF

azaz Négyszáznegyvenkilencezer-kettőszázötven forint 0/100

ÁFA analitika

Számla	Adó jelző	ÁFA%	ÁFA alap	ÁFA érték	Bruttó érték
		18 %	380 720,00	68 530,00	449 250,00 HUF
Összesen:			380 720,00	68 530,00	449 250,00 HUF

Megjegyzés:

**BAKONYERDŐ ERDESEI ÉS
FAIPARI ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**
 Pápa, Jókai u. 46.
 Adószám: 11345161-2-19

Bakonyerdő Zrt.

Aki szépen énekel...

Magyar Egyházunk október 8-án üli a Magyarok Nagyasszonya ünnepét, amelynek legismertebb éneke a Boldogasszony Anyánk (H 284.). Kölcsey Ferenc költeményének nemzeti himnusszá válása előtt viszont nem csupán egy Mária-énekként jelent meg, hanem ez volt a katolikus magyarság néphimnusa az *Ah, hol vagy magyar tündöklő csillaga* (H 294.) mellett, míg a református magyarság néphimnusa a *Tebenned bízunk eleitől fogva* kezdetű ének volt.



A Boldogasszony Anyánk valószínűleg a 18. század elején keletkezett. Legkorábban lejegyzett szövegét Szoszna Demeter pannonhalmi szerzetes 1715-ös énekeskönyvből ismerhetjük. A vers szerzője rendtársa, Lancsics Bonifác lehetett. Legrégibbi dallama a Deák-Szentes-féle énekeskönyvből (1774) ismert. Dallami rokonságot mutat két másik, máig használt énekünkkel: az Ó, áldott Szűzanya (H 190.) illetve az Áldj meg minket, Jézus (H 269.) című énekeinkkel. Az 1793-as források már „nationalis cantitio”-ként, azaz nemzeti énekként említik.

„Boldogasszony Anyánk, ne felejtkezzél el szegény magyarokról!”

Szalai Péter

A templomfelújításról

Kedves Testvérek! A Bia Római Katolikus Plébánia örömmel ad hírt arról, hogy hosszú előkészítő munkálatok után szeptember végén elkezdődött templomunk külső renoválása. A régi, omladozó vakolat helyett az épület új, korszerű vakolatot kap. A templom körüli árok megjavításával, a lábuzatnál kiépítésre kerülő drénrendszerrel és az új vakolattal a tervek szerint biztosított lesz a vízvezetés és a falak folyamatos szellőzése.

A beruházást a hívek adományaiból, a Székesfehérvári Egyházmegye hozzájárulásából és Biatorbágy Város Önkormányzatának hozzájárulásából valósítjuk meg. Szívből köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárul munkánk sikeres befejezéséhez. Isten áldását kérve munkánkra:

Péter atya

Jelentkezés szentségek felvételére

Kérjük mindazok jelentkezését, akik 2016-ban szeretnének bérmálkozni, vagy felnőttként elsőáldozást esetleg esküvőt terveznek, hogy az előkészületeket időben meg tudjuk tenni. Jelentkezni a sekrestyében vagy fogadóórán lehet.

Felhívás

A karácsonyi pásztorjátékra szereplőket hívunk és várunk, elsősorban felnőttek és 16 éven felüli fiatalok jelentkezését kérjük. Jelentkezni lehet a sekrestyében október 25-ig. Az első próba november 6-án lesz a szentmise után a téli kápolnában.

Zarándoklat a megújult Mátraverebély-Szentkútra...

...találkozás Szűzanyánkkal

Szent Ágoston egyháztanító mondja, hogy: „*az akarát a lélek kényszermentes működése, ám minthogy hatalmunkban van, szabad*” - Mindez bizonyítéka annak, hogy esős napra ébredve – mely zarándok közösségünk imádságos kedvét meg nem szegte – a Blai Szent Anna Karitatív Alapítvány jóvoltából idén is tiszteletünket tehetjük közel 80 fővel nemzeti kegyhelyünkön, a Magyarok Nagyasszonya előtt.

Számomra külön öröm volt viszont látni mindazok arcát, akik immáron több éve zarándokközösséget alkotva vissza-visszatérnek közös akarattal együtt imádkozva rózsafüzérüket –családjaikért, egyház-közösségeikért, nemzetünkért.

A nap egyik legmeghatóbb eseménye volt, amikor az aznap korábban érkezett zarándokközösséget vezető atya szeretettel kérte, hogy akik már az előző szentmisén részt vettek, adják át a templomot mindazoknak, akik kint az esőben énekelve várakoznak a Szeplőtelen Szűzhöz való beocsájtásra. Igen, a rózsafüzért imádkozó zarándokközösségek - tisztele ismeretlen embertársaik lelki kívánságát - meghozták szeretetük döntését – szinte imaláncot alkotva adták át helyeiket. Ez egy olyan áldozat volt embertársaik felé, melynek alapja az a krisztusi áldozat, hogy idézve a szent író: „*Krisztus vonzza azt az embert, akinek gyönyörűsége a boldogság, gyönyörűsége az igazságosság, gyönyörűsége az örök élet, ami mind Krisztus*”. Hiszen, e szent zarándokhelyre azért jönnek embertársaink, hogy a rohanó élet szürke hétköznapjaiban legyenek örömteli ünnepi pillanatok – melyben találkozhat a lélek Istennel. Találkozhat az Ő Szent Fiával, Jézussal és boldogságos édesanyjával, Szűz Máriával. Hiszen az ember teremtett mivoltában szeretetre, gondoskodásra, törődésre vágyik. Embertársi szeretetünkben megadjuk egymásnak a Szent Szűz példáját követve

Szent Fiának segítségével által családjainkban, munkahelyi közösségeinkben, baráti köreinkben a szeretet gondoskodását.

Hiszem és vallom: hogy mindaz – amit bármilyen időben, bármilyen helyzetben – mint cselekvő áldozatot imádságos lélekkel megteszünk, az embertársaink üdvét szolgálja. Úgy éreztem – hogy mindazok kik részt vehettünk: Bia, Torbágy, Herceghalom, Etyek keresztény katolikus közösségeiből e zarándoklaton – megértettük és megérettük azt a lelki feltöltődést, melyel a Boldogságos Szent Anyánk, Szűz Mária példáját követve teszünk nap mint nap: imádkozzál és dolgozzál, mindazért amit családodnak, a körülötted lévő embereknek, egyházközösségednek szeretnél, akarvánál, hogy meglegyen.

Köszönöm, hogy e nap részese lehettem. Láttam azokat az arcokat, melyek emlékeztettek régi – távol és közel múlt Mátraverebély-Szentkút zarándoklataira. Emlékezhettünk mindazokra, kik már „odaátról is” ezen a napon lélekben velünk lehettek. Velünk voltak abban a reményünkben, hogy Segítő Szűzanyánk kezét fogva mindennapjaink csak szembek és könnyebbek lehetnek. Emlékezve a meghalt férjre, apára. Emlékezve Andrész Mátyás fogadott bátyámra, kivel több lelki emlékekkel – imákkal gazdag zarándoklaton vehettem részt. Kérek minden jó szándékú embert, hogy e kegyes szűzanyai tiszteletet a mindennapi rózsafüzért imádkozva vagy csak egy-egy fohászt elmondva kérje a Magyarok Nagyasszonyát családjaik, keresztény hitünk megújulásáért. Közösségeink megmaradásának, záloga hit az Istenben, munka a dolgos cselekvő hétköznapokban Hazánkért és Családunkért. Mert tudd, hogy imádkozni mindennapi tetteinkkel is lehet.

Magyarok Nagyasszonya, égi Édesanyánk, könyörögj érettünk!

Lányi István

SZÁMLA

Számlaszám | Invoice No.: 201501028/HUF

1. eredeti példány

Eladó Provider: Homm Kft. 1115 Budapest, Hídvég utca 6-8. Bankszámlaszám Bank Account 12001008-01354988-00100005 Adóazonosító VAT registration number: 11825876-2-43 EU adóazonosító EU VAT reg. No.: HU11825876	Vevő Customer: Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány Cím address: Biatorbágy Szentháromság tér 3. 2051 Adószám tax invoice:
--	--

Számla kelte Issue date: 2015.10.19	Teljesítés ideje Fulfillment date: 2015.09.26	Fizetési mód Paying mode: Átutalás	Befizetési határidő Due date: 2015.10.27
---	---	--	--

Megjegyzés | Note:
 Megrendelő szerint.
 2015. szeptember 26.
 (Budapest) - Biatorbágy - Mátraverebély-Szentkút - Biatorbágy - (Budapest)
 (Budapest) - Biatorbágy - Herceghalom - Etyek - Mátraverebély-Szentkút - Etyek - Herceghalom - Biatorbágy - (Budapest)
 Személyszállítás.

A számla részletezése | Detailed bill:

Megnevezés Description	Mennyiség Quantity	M.e. Q. unit	Egységár Unit price	ÁFA % VAT %	ÁFA-alap Net value	ÁFA VAT	Fizetendő Am. payable
Időszak: 2015-09-2607:20 - 2015-09-2624:00						Forgalmi rendszám: MBC437	
km-díj	297.00 km		320.00	27%	95 040.00	25 661.00	120 701.00
autópályadíj	1.00 db		3 937.00	27%	3 937.00	1 063.00	5 000.00
Időszak: 2015-09-2607:20 - 2015-09-2624:00						Forgalmi rendszám: LVB611	
km-díj	386.00 km		320.00	27%	123 520.00	33 350.00	156 870.00
autópályadíj	1.00 db		3 937.00	27%	3 937.00	1 063.00	5 000.00

Adóösszesítő | Tax summary:

Áfa megnevezése / Tax name	Adókulcs / Tax rate	Adóalap / Tax basis	Adó összege / Tax amount	Összesen / Amount
27%-os ÁFA	27 %	226 434.00	61 137.00	287 571.00
		226 434.00	61 137.00	287 571.00

Összesen Total:	287 571.00 HUF
azaz kétszáznyolcvanhétezer-ötyszázhetvenegy HUF	

A számlán szereplő szolgáltatás teljesítését a vevő elismeri.

Eltérő megállapodás hiányában a vevő tudomásul veszi, hogy késedelmes fizetés esetén az eladó jogosult a PTK 232.§ (2. bek) és a 301.§ (1.bek) szerinti mindenkori jegybankszámlakamat kétszeresét, mint késedelmi kamatot felszámítani a számla esedékességének napjától kezdődően a PTK 293.§-ban frottak figyelembe vételével.

Bank name: Raiffeisen Bank Zrt. (1054 Budapest, Akadémia u. 6. HUNGARY)
 SWIFT (BIC) UBRT HU HB IBAN HU27 1200 1008 0135 4988 0020 0002

**BIAI SZENT ANNA
 KARITATÍV ALAPÍTVÁNY**
 2051 Biatorbágy,
 Szentháromság tér 3.
 Adósz.: 18688876-1-13


Nagy Rénáta
 Nagy Rénáta

Nagy Rénáta
 Eladó

Vevő

AUTÓBUSZ MENETLEVÉL

270455

 <p style="text-align: center;">Homm Kft.</p> <p>1115 Budapest, Hídvég u. 6-8. Tev.eng.: ASZ - 01 - 000053 Adószám: 11825876-2-41</p>	<p>Üzembentartó: Megbízó:</p> <p style="text-align: center;">Bícsi Szent Anna Kerületi Alapítvány</p>
---	---

Rendszám: <u>LUB-611</u>	Típus: <u>MB</u>	Dátum: <u>2015 09 26</u>
Gépjárművezető neve: <u>Carabonci György</u>		Gépjárművezető neve:

Fuvarozás kezdetének ideje: <u>6</u> óra <u>30</u> perc	Kiállítás helye: <u>Biatombány</u>
--	---------------------------------------

Tevékenység	Különjárat		Szerződéses	Bérbeadás		Menetrendszerinti teljesítmény igazolása
	Érkezés óra/perc	Indulás óra/perc	Km-óra állása	Megtett km	Utasszám	
Hídvég u. 6-8.		630	873660			
Biatombány	720	730	689			
Étvek	750	750	795			
Kerületi központ	810	820	706			
Szent Kút	1020	1030	856			
Kerületi központ	1500	1500	007			
Biatombány	1520	1520	014			
Étvek	1530	1540	020			
Hídvég u. 6-8.	1630		874046			
.....						
.....						
.....						
.....						
.....						

Összes km: <u>386</u>	Fuvarozás befejezésének ideje: <u>26</u> nap <u>16</u> óra <u>30</u> perc
Fuvarozó aláírása: <u>[Signature]</u>	Fuvarozási idő: <u>10⁰⁰</u>

Megjegyzés: